Meérések

HosszUsag méreése

Mivel tudunk hosszisagot mérni?
« Vonalzdval
* Meérdszalaggal
¢ Métermddal stb.

Hossz:

lcm =10mm
1dm = 10cm = 100 mm

1m =10 dm = 100 cm = 1000 mm L 2 Y 2 Y 4\ 4

1km = 1000m 110 110 :10 :1000

mm — milliméter
cm — centiméter
o 1mm < lem < 1dm < im < 1km
dm — deciméter
m — méter Ha nagyobbél viltunk kisebbre, akkor szorzunk

km — kilomeéter Ha kisebbrél valtunk nagyobbra, akkor osztunk

TOmeg mérése

A

'X‘\

Mivel tudunk témeget mérni? \, ‘
Meérleggel : s

Tomeg: -10 -100 - 1000

ldkg=10g C Y NN

1kg = 100dkg = 1000 g g dkg ig ;
1t =1000 kg s
g — gramm 110 :100 11000

dkg —dekagramm 1g < 1dkg < 1kg < 1t
kg — kilogramm
t — tonna Ha nagyobbél valtunk Kisebbre, akkor szorzunk

Ha Kisebbrél valtunk nagyobbra, akkor osztunk



Urtartalom mérése

Mivel tudunk Grtartalmat mérni?

Példaul mérdpoharral =
Urtartalom:
lcl=10ml .10 .10 .10 .100
1dl=10cl = 100 ml N\ 7 N\ N
11=10dl=100cl =1000ml

ml cl dl l hl
1hl = 100! = 1000dl

A A P 2 G 4 4
ml — milliliter 110 :10 : 10 : 100
cl — centiliter
dl — deciliter 1ml < 1cl < 1dl < 11 < 1hl
[ — liter

. Ha nagyobbél valtunk kisebbre, akkor szorzunk
hl — hektoliter

Ha kisebbrél valtunk nagyobbra, akkor osztunk

Hosszusag, urtartalom és tomeg 6sszehasonlitasa

- 1000

-10 -10 -10
m m m /\ mm — Milliméter

cm — Centiméter

Hossziisag mm cm dm m km

dm — Deciméter
u U U U m — Méter
;10 110 ;10

1000 km — Kilométer

<10 -10 - 10 =100
N N N ml — Milliliter
cl — Centiliter
dl — Deciliter

U U U U 1—Liter
110 110 110 1100

hl — Hektoliter

Urtartalom ml cl dl 1 hl

-10 -100 -1000

/—\ /—\ /\ g — Gramm

dkg — Dekagramm

Tomeg g dkg kg t

kg — Kilogramm

U \_/ U t—Tonna

110 :100 :1000



Ido mérése
Ora

» Szamok 1-12-ig

+  Kismutato (kék): Rovidebb, az orat mutatja

» Nagymutatd (piros): Hosszabb, a percet mutatja
*  12-t61 fogunk indulni

* Haanagy mutatd a 12-n van azok az egész 6rak

12 feletti orak

* 1 nap = 24 6ra

Nevezetes napszakok:

» Dél: 12:00

> Ejfél: 24:00

* Napszakok:

» Hajnali, reggeli délel6tti orak: 0 — 12
» Délutan, esti orak: 12 — 24

Déluténi, esti 6rdkat tigy kapjuk, hogy 12-t adunk hozza a dél el6ttiekhez



Percek

* 1 6ra= 60 perc
+  Két szam kozotti tavolsag: 5 perc
*  Két szam kozotti tavolsag 5 egyenld részre osztva

* Egyilyenrész: 1 perc

Nevezetes percek:
15 perc (Nagymutat6 a 3-ason): Negyedora
30 perc (Nagymutato a 6-oson): Fél ora

YV V V

45 perc (Nagymutatd a 9-esen): Hairomnegyed 6ra

* Nevezetes percek esetén mindig a még be nem toltott drat mondjuk

Maésodpercek

» Kismutato (kék): Rovidebb, az 6rat mutatja
» Nagymutatd (piros): Hosszabb, a percet mutatja

« Masodpercmutat6 (vékonyabb fekete): Masodpercet mutatja



v Vv Vv °

Masodpercmutat6 a Nagymutatoval azonos hosszusagu

1 perc = 60 méasodperc

Két szam kozotti tavolsag: 5 perc, 5 masodperc

Két szdm kozOtti tavolsag 5 egyenld részre osztva

Egy ilyen rész: 1 perc, 1 masodperc

Nevezetes percek:

15 méasodperc (Méasodpercmutat6 a 3-ason): Negyed perc

30 méasodperc (Masodpercmutatd a 6-oson): Fél perc

45 masodperc (Masodpercmutatd a 9-esen): Haromnegyed perc
Nem annyira hasznaljuk ezeket

A masodperc a perchez lesz nagyon hasonlo

Amig a masodperc megy egy teljes kort, addig a nagymutato (perc) 1 kisosztasnyit
halad
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